



用好组合拳 打好持久战

——潍坊高新区以作风建设引领经济发展新常态（上）

□ 本报记者 杨国胜 张蓓
本报通讯员 郭雅靖 张星

潍坊高新区新钢经济功能区张家官庄村前段时间开展土地流转工作。如果按照老办法，社区“两委”成员一合计就可以决定了，但是这次社区根据权力清单运行流程的规定执行，最大限度地尊重了群众意愿，消除了群众疑虑，保证了土地流转快速全面完成。这是潍坊高新区落实党风廉政建设的一个缩影。

作风建设是一场持久战。近年来，潍坊高新区持续紧盯作风建设重点、难点，以严肃党的纪律规矩为主线，以强化监督检查为抓手，以健全完善制度为保证，打出一系列正风肃纪“组合拳”，将作风建设持久战进行到底，引领经济发展新常态。

为使党风廉政建设目标责任落实全覆盖，无缝隙，为领导干部“定规矩”、“设红线”，潍坊高新区把反腐倡廉目标任务层层分解落实到全区各部门、单位和街道，指导各级部门、单位制定落实方案；根据区直部门、单位和街道管理职能不同，分三类编制了党风廉政建设责任书，并组织层层签订；修订完善党工委、管委会领导班子成员党风廉政建设岗位职责，强化“一把手”负总责、其他班子成员“一岗双责”的责任落实机制；对年度党风廉政建设责任书确定的27项工作任务，全部提出具体目标要求，明确量化考核标准，加强日常调度检查，对违反或未能正确履行党风廉政建设责任的，实行“一案双查”。今年上半年，共对3起案件涉及到的3名领导干部实施了责任追究。

为解决干部精神“缺钙”的问题，增强干部“免疫力”。去年，潍坊高新区开展“为民务实清廉”主题集中学习14次，今年又利用3个半月时间开展“解放思想，创新发展”大讨论；从5月中旬开始，在全区开展“三严三实”专题教育，制定专题学习研究安排方案；深入开展“守纪律、讲规矩、做表率”主题教育活动，今年上半年集中学习6次；将党风廉政教育纳入社区干部年度培训计划重要内容进行集中培训。今年5月份，组织全区1300余名机关党员干部进行党纪党规知识和政策理论测试，及格率超过99%。

7月29日，潍坊高新区纪检监察机关根据群众举报，对一起社区干部以办理居务为名大吃大喝、挥霍浪费的问题进行了严肃查处并予以通报。其中，给予社区党支部书记留党察看两年处分，给予社区会计和现金出纳党内警告处分，并

对社区监督委员会主任进行了批评教育。

仅今年上半年，潍坊高新区就根据群众反映，先后对9名干部进行了谈话提醒，责成18名干部书面说明问题；对10名违纪违规党员干部给予党纪政纪处分，对25名干部给予组织处理。

“只要有群众反映，我们就调查了解，不论是严重违纪还是一般违纪一律零容忍，每周至少组织一次明察暗访，每月组织一次专项检查，每季度通报一批典型案例。”潍坊高新区监察局局长王全忠表示，党的作风建设既不能靠“刮台风”“下大雨”，也不可原地踏步，满足于一时的成效。目前，潍坊高新区已建立常态化明察暗访机制，突出重要时间节点监督检查，每逢元旦、春节、中秋等节假日，均成立多个检查组，深入区内旅游景点、餐饮娱乐场所进行暗访，始终保持高压态势。

严肃纪律是治本之道，管住纪律才能避免小错酿大祸。潍坊高新区结合群众路线教育实践活动，聚焦反对“四风”，突出问题导向，强化整改落实，持续正风肃纪，以零容忍态度惩治腐败，进一步密切党群干群关系，推进作风建设常态化、长效化，以实实在在的成效取信于民。

2014年，潍坊高新区制定出台了涉及公务接待、厉行节约反对浪费、领导干部调研、规范压缩会议等方面制度规定32项，修订完善相关制度12项，废止17项。全区召开专题会议、下发文件、编发简报，“三公”经费支出数量同比减少3至5成。今年3月份，又对机关差旅费管理办法有关要求进一步明确细化开支范围、标准和流程，研究实施了全区公务接待细则，一律不得安排或接待无公务函的活动。今年上半年，集中核算单位公务接待经费下降25.7%；深化对“庸懒散浮”、工作纪律松懈问题的专项整治，对各级各部门自查自纠及问题整改情况进行全面督查；针对政务服务、行政执法、工作纪律及向企业“吃拿卡要”谋取不正当利益等方面的突出问题进行集中整治；开展清房、清车、清兼职、清公款消费和“小金库”治理活动，腾退办公用房一万多平方米……

持之以恒正风肃纪带来的是高新区党员干部的作风转变和宗旨意识的不断增强，一个个群众关心的热点问题转化为民心工程。

为全面提升城市化水平，加快建设民生工程，新建改建17处社区办公服务用房，对4个棚户区2186户住宅进行改造；投资11.4亿元实施79项市政工程，新修道路56.7公里，新增绿化面积7.8万平方米，进一步提升了城市综合承载能力；在狠抓东南片区环境整治中，投资6亿元对特钢集团、潍坊电厂等重点企业进行烟气脱硫脱硝、除尘设施升级改造，建成生态防护林二期1010亩；加快东风、泥景等7所学校建设，推进义务教育均衡发展……

经济新常态下的潍坊高新区，创新发展动力澎湃，孕育着新机遇新动力。在党风廉政建设的推动下，潍坊高新区正以打造山东高新技术产业发展第三极、跨入国家高新区前20强、迈入一流国家高新区行列为目标，按照“走在前列”的要求书写着新的时代答卷。

潍坊订户 踊跃安装

“新锐大众”客户端

□ 记者 都镇强 报道

本报潍坊讯 自7月17日正式上线后，大众日报手机客户端“新锐大众”就受到众多大众日报订户、读者的青睐。记者了解到，潍坊市各县市区、市直各部门大力支持“新锐大众”客户端的宣传推广，争取在8月底前组织全部大众日报订户安装使用“新锐大众”客户端，并争取多发展各级党政干部使用。

7月27日，潍坊市委宣传部下发了关于推进大众日报手机客户端应用工作的通知，要求各地各部门全力支持“新锐大众”客户端的宣传推广，争取在8月底前组织全部大众日报订户安装使用“新锐大众”客户端。同时，努力将各级党政干部纳入安装应用范围，争取多发展一些用户使用。

“我们已经向各街道、区直各部门进行了宣传推介，我区全部大众日报订户将于8月底前全部安装‘新锐大众’客户端。”奎文区委宣传部常务副部长王磊告诉记者，他们在宣传部进行了率先推广，部内所有人员均已安装新锐大众手机客户端，同时广泛动员各级党政干部积极使用“新锐大众”客户端，2天时间内全区新锐大众手机客户端安装使用人数达百余人。

与此同时，潍坊高新区、寿光市、昌乐县等其他各县市区宣传部门也都在进行宣传推介，积极向辖区内大众日报订户推介“新锐大众”客户端。

李爱玲是昌乐县乔官镇政府一名工作人员，在获悉大众日报推出手机客户端后，第一时间安装使用。李爱玲说：“作为一名镇工作人员，大众日报是必读报纸，如今使用手机客户端，不但第一时间能读到电子版，还能了解省内其他市的新闻。我已经向其他同事推介了客户端。”

据悉，为推广安装大众日报手机客户端，回报广大订户读者，大众日报在上线第一个月开展新装用户抽奖活动，每周抽出获奖读者2名，各奖励iphone6手机一部。同时每周在用户跟帖评论中优选10篇最佳评论，各奖励100元手机充值卡一张。

潍柴动力获批 国家智能制造 试点示范项目

□ 张蓓 张娜 报道

本报潍坊讯 7月21日，国家工信部公布2015年智能制造试点示范项目名单，潍柴动力申报的柴油机智能制造综合试点示范项目成功入围，成为潍坊市唯一入围的项目。全省共8个项目入围。

开展智能制造试点示范项目评选是国家2015年启动实施智能制造试点示范专项行动的重大举措，对促进企业转型升级具有重要意义。潍柴动力作为行业的龙头企业，在推动两化融合、践行智能制造方面不遗余力。在智能制造试点示范项目的推进中，全面梳理了八大业务领域（研发、采购、供应链计划、生产、物流、营销、管理、服务）的相关流程，并充分聚焦制造环节，着力推进制造过程的智能化，以培育新的生产方式。

□ 责任编辑 霍丽娜

电话:(0531)85193299



木鱼石泥浆节 滨海开幕

□ 宋昊阳 王勇钢 徐强 报道

8月1日，中国国际潍坊滨海木鱼石泥浆狂欢节在潍坊滨海区开幕。近千名游客体验了泥浆洗浴、大型滑梯、海上乐园、充气塔障碍攀爬、泥浆拔河、泥浆摔跤、泥浆排球、沙滩排球等丰富多彩、妙趣无穷的互动娱乐活动。

“三严三实”看潍坊

昌乐县开展“三严三实”专题教育，将学习融入具体工作中——

以新姿态实现新作为

□ 本报记者 都镇强
本报通讯员 高伟仁 丛清洁

7月7日，中央党校党建部教授蔡志强在昌乐作了一场“加强党性锻炼，推进‘三严三实’”专题辅导报告会。蔡志强的报告，让在场的昌乐县党员干部们对“三严三实”专题教育的背景、内涵、要求，有了更深入的认识和理解。

辅导报告会是昌乐县开展“三严三实”专题教育的一个重要步骤。昌乐县决定，自今年6月至11月，每两个月进行1个专题的学习，每个专题在个人自学的基础上，再集中学习一次、集中研讨一次、集中听取辅导报告一次。

当前，昌乐县正处在转型发展的关键时期，面对经济下行压力不断加大的严峻形势，这个县坚定不移地推进转调创，加快传统产业转型升级，做大做强“2121”主导产业，积极

培育智能制造、健康养老、现代教育、现代物流等六大新兴产业，培植新的经济增长点，加快新型社区建设，推进干部力量下沉，狠抓城乡环卫一体化，持续优化生态环境。

“适应新常态，下好先手棋，打好主动仗，实现建设‘三个昌乐’的目标，关键是要有激情、责任心、事业心，关键在于有一支高素质的干部队伍。越是在爬坡、攻关的紧要时刻，越需要以严的精神、实的作风、拼的劲头，勇挑重担、敢于负责，攻坚克难、迎难而上，以新姿态实现新作为。开展‘三严三实’专题教育，就是要引导广大干部以严之又严、实之又实的精神，凝聚起敢担当、有作为的强大力量，扎实推进改革发展稳定任务落到实处。”昌乐县委书记张新强说。

“三严三实”专题教育开展以来，昌乐县党员干部以严的精神、实的作风、拼的劲头迎接新常态，把人民群众的满意度作为衡量工作

质量的“试金石”，把提升群众满意度作为开展工作的着力点，以农村新型社区实体化运行为舞台，积极到基层去、到群众中去，深入服务群众一线，使民情民意“上浮”。

截至目前，昌乐县共有70%以上的机关力量下沉，1000多名镇街机关干部下沉到村（社区），75名“第一书记”常驻社区开展服务工作，2100多名干部帮扶家乡，用实实在在的行动，为干部零距离联系服务群众、提升群众满意度提供充足的人员保障。

作为昌乐县流泉社区建设的重要组成部分，这个县方山路南段东侧地块4个项目的拆迁共涉及宝都街道南流泉村和南蒋村300户农民的房屋、大棚、果树等，面积560.8亩。宝都街道针对时间紧、任务重的实际，抽调18名得力干部，成立了3个拆迁办公室，与下沉社区干部一起，起早贪黑，利用一早一晚拆迁户在家的时

间，“错时”入户做工作；涉及拆迁村的村干部，天天入户走访村民，做思想动员工作；村里的党员和社区建设工作委员会成员，帮助做好政策解释。目前，这个地块已有183户完成房屋、大棚、果树的拆迁，面积441.5亩，为项目开工提供了前提和保障。

昌乐县城管局主动找到县里的报社、电视台，让媒体开辟“曝光台”专栏，专门针对城市管理中存在的管理不到位、脏乱差以及市民反映强烈的突出问题进行曝光。通过媒体公开曝光，揭短亮丑，找出工作中存在的问题和不足，有针对性地加以改进。“我们认真落实‘三严三实’要求，主动在新闻媒体曝光问题，自我加压，通过媒体的曝光发现城市管理中存在的问题，并下大力气抓好整改落实，努力做到市民群众满意、管理水平提升。”昌乐县城管局副局长唐国顺告诉记者。

不为寻找那种感觉,只为用心品味
七天保质, 全程冷链, 配送到家

扫描二维码添加微信公众号,
点击公众号左下角
定制商城 或回复青啤原浆即可购买

青島啤酒 青島原漿

青島原漿真的来啦!

原浆啤酒是未经过滤直接从发酵罐中分装的生啤酒原液，不经高温巴氏杀菌。所以呈朦胧状的原浆啤酒的新鲜美味及丰富营养亦被完全保存下来，酵母优质鲜活，口味更加新鲜、口感更为醇厚，被称为“啤酒皇后”。